

सुविचार

कुछ लोग इसलिए परिपक्व नहीं बन पाते क्योंकि उन्हें भय होता है कि कहीं वे वृद्ध न हो जायें और कुछ इसलिए क्योंकि वे जिम्मेदारी लेने से मना कर देते हैं।

विश्वसनीय बातम्यांचे एकमेश वृत्तपत्र

दैनिक

अश्विंत

◆ लातूर/धाराशीव/बीड/नांदेड ◆ / बुधवार दि. १२ जून २०२४ ◆ वर्ष ५२ वे ◆ अंक-१२३ ◆ पृष्ठ ८ ◆ किंमत १ रुपया ◆ RNINO.39924/83 ◆ OMD-426/2020-22 ◆

बारामतीत मोठे उद्योग आणणार विकाससाठी मोदींची मदत घ्यायला मागे-पुढे बघणार नाही

पुणे : लोकसभा निवडणुकांमध्ये एनडीए आघाडीला स्पष्ट बहुमत मिळालं असून केंद्रात पंतप्रधान नरेंद्र मोदींच्या नेतृत्वात सत्ताही स्थापन करण्यात आली आहे. नरेंद्र मोदींसह एनडीएमधील ७२ खासदारांनी मंत्रिपदाची शपथ



घेतली. त्यामध्ये, राष्ट्रवादी काँग्रेस अजित पवार यांच्या पक्षाने मोदींना समर्थन दिले आहे, विशेष म्हणजे अजित पवारांच्या राष्ट्रवादीतील एकाही खासदाराला मंत्रिपद देण्यात आले नाही. तरीही, विकासाच्या मुद्द्यावरून आपण मोदी सरकारसोबत असल्याचं अजित पवार यांनी स्पष्ट केलं. आता, शरद पवार यांनीही बारामतीच्या विकासासाठी मोदींचीही मदत घ्यायला मागे-पुढे बघणार नाही,

असे विधान केले आहे. बारामती येथे शरद पवार यांच्या उपस्थितीत व्यापारी मेळावा पार पडला. यावेळी, बोलताना बारामतीच्या विकासासाठी आपण सदैव तत्पर असल्याचं पवार यांनी म्हटलं. तसेच,

आज आनंदाचा दिवस, असे म्हणत शरद पवारांनी आपल्या भाषणाची सुरुवात केली. दुष्काळी दौऱ्यासाठी मी जेव्हा निघतो तेव्हा पावसाची सुरुवात होते, असा माझा अनुभव आहे. हे पावसासाठी चांगले वर्ष आहे, त्याचे परिणाम आपल्याला बघायला मिळतील. यंदा उत्तर प्रदेश साखर उत्पादनात दोन नंबरला गेला, राज्य सरकारने शहाणपण दाखवले नाही. महाराष्ट्रात साखरेचे उत्पादन जास्त झालं, पण केंद्र सरकारने निर्बंध आणले, हे निर्बंध आणू नका, असे मी त्यांना सांगितलं होतं. मात्र, निवडणूक होईपर्यंत आम्ही तुमचे ऐकणार नाही, असे मला सांगण्यात आले. केंद्र सरकारने यंदा इथेनालला बंदी घातली, त्यामुळे कारखानदारीचे नुकसान झाले. अपेक्षा अशी आहे की, हे चित्र आता (पान ६ वर)

चंद्राबाबू नायडू बुधवारी घेणार मुख्यमंत्रिपदाची शपथ

विजयवाडा : आंध्र प्रदेशात मंत्रिमंडळात एकूण २५ मंत्री चंद्राबाबू नायडू यांचे नवे असतील. यामध्ये टीडीपीचे १९, जनसेनेचे ४ आणि भाजपचे २ मंत्री असणार आहेत.



सरकार स्थापन होणार आहे. उद्या म्हणजेच १२ जून रोजी चंद्राबाबू नायडू मुख्यमंत्रिपदाची शपथ घेणार आहेत. यासंदर्भात चंद्राबाबू नायडू यांनी विजयवाडा येथील ए कन्व्हेन्शन सेंटरमध्ये एनडीएच्या सर्व १६४ आमदारांसोबत बैठक घेतली. यावेळी चंद्राबाबू नायडूंच्या

लो क स भा नि व ड णु की स ह झालेल्या १७५ वि धा न स भा जागांच्या आंध्र प्रदेश विधानसभेत टी डी पी सी ब त असलेल्या एनडीएने एकतर्फी विजय मिळवला होता. या निवडणुकीत टीडीपीचे १३५ आमदार, अभिनेते पवन कल्याण यांच्या जनसेनेचे २१ आमदार आणि भाजपचे ११ आमदार निवडून आले आहेत. दरम्यान, बैठकीनंतर टीडीपी प्रमुख चंद्राबाबू नायडू म्हणाले भाजप, जनसेना (पान ६ वर)

ठाकरेंची विधान परिषदेतही पुन्हा तीच चूक काँग्रेसचे नेते प्रचंड नाराज

मुंबई : लोकसभा निवडणुकीमध्ये महाविकास आघाडीने महायुतीपेक्षा जास्त जागा जिंकल्याने आता मविआ राज्यात एकनिष्ठ राहून काम करेल, असा सर्वांचा अंदाज होता. मात्र, या अंदाजाला छेद देत मविआने पुन्हा आपले रंग दाखवायला सुरुवात केली आहे. लोकसभा निवडणुकीत मविआशी चर्चा न करता उद्धव ठाकरेंनी सांगलीतून थेट ठाकरे गटाचा उमेदवार जाहीर केला होता. यामुळे काँग्रेसच्या विशाल पाटील यांनी बंडखोरी केली आणि अंतिमतः विशाल पाटीलच विजयी झाले. यामुळे मविआला मोठा फटका बसला. मात्र, यातून धडा न घेता ठाकरेंनी पुन्हा तशीच चूक विधानपरिषदेत केली आहे.

त्यामुळे काँग्रेसचे नेते त्यांच्यावर प्रचंड नाराज झाले आहेत. महाविकास आघाडीत



शिवसेना

उद्धव बाळासाहेब ठाकरे



काँग्रेस

उद्धव ठाकरे यांच्या भूमिकेमुळे काँग्रेस प्रभारी रमेश चेन्नैथला आणि काँग्रेस नेते संतम झाले आहेत. विधान परिषदेच्या कोकण पदवीधर आणि नाशिकच्या जागेसाठी काँग्रेस आग्रही उद्धव ठाकरे यांच्या भूमिकेमुळे काँग्रेस प्रभारी रमेश चेन्नैथला आणि काँग्रेस नेते संतम झाले आहेत. विधान परिषदेच्या कोकण पदवीधर आणि नाशिकच्या जागेसाठी काँग्रेस आग्रही आहे. मात्र, लोकसभा जागावाटपाप्रमाणे उद्धव ठाकरेंनी परस्पर उमेदवार घोषित केल्याने काँग्रेस नेत्यांमध्ये नाराजीची लाट पसरली आहे. कधी होणार विधानपरिषद निवडणुका? दरम्यान, विधान परिषदेच्या चार (पान ६ वर)



लातूर लोकसभा मतदारसंघाचे नवनिर्वाचित खासदार डॉ. शिवाजीराव काळगे यांनी निवडून आल्यानंतर प्रथमच राज्याचे माजी मंत्री मार्गदर्शक दिलीपराव देशमुख साहेब यांची आशियाना बंगल्यावर भेट घेऊन त्यांचे आशीर्वाद घेतले याप्रसंगी खासदार डॉक्टर काळगे यांनी यावेळी दिलीपराव देशमुख यांचा सत्कार करून विजयाबद्दल आभार व्यक्त केले.

मणिपूरकडे लक्ष देण्याची गरज

नागपूर : प्रतिनिधी - मागील काही महिन्यांपासून मणिपूरमध्ये हिंसाचाराच्या घटना घडत आहेत. दोन समुदायांतील वादांमुळे तेथे कायम तणावाचे वातावरण आहे. हिंसाचाराच्या घटनांमध्ये अनेक लोकांचा मृत्यूही झाला होता. तसेच अनेकदा जाळपोळीच्या घटनाही घडल्या आहेत. यात सरकारने लक्ष घातले पाहिजे असे म्हणत मणिपूरमधील या परिस्थितीबाबत सोमवारी राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाचे सरसंघचालक मोहन भागवत यांनीही अप्रत्यक्षपणे मोदी सरकारला लक्ष्य केले. दरम्यान, नागपूरच्या रेशीमबाग मैदानावर आयोजित कार्यकर्ता विकास वर्गाच्या समारोपीय सोहळ्यात राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाचे सरसंघचालक डॉ. मोहन भागवत यांनी



'निवडणुकीत स्पर्धा करा पण मर्यादा पाळा' असे म्हणत सत्ताधा-यांचे कान टोचले आहेत. १० वर्षे शांत राहिलेले मणिपूर गेल्या वर्षापासून अशांत आहे. गेले दहा वर्षे तिथे शांतता होती. अचानक तिथे अशांतता घडली. तिथे जे काही झाले, ते घडले आहे की घडवले आहे, असा प्रश्न आहे. देशात एनडीएचे सरकार परत आले आहे. देशात गेल्या १० वर्षांत बरेच काही चांगले झाले. आर्थिक क्षेत्रात, संरक्षण क्षेत्रात आमची प्रगती झाली. मात्र, अजूनही प्रश्न संपलेले नाहीत. (पान ६ वर)

बटाटा, कांदा, टोमॅटोच्या दरात ८१ टक्क्यांनी वाढ

पुणे : प्रतिनिधी - गेल्या वर्षभरात महागाई वाढल्याचे चित्र पाहायला मिळत आहे. अनेक वस्तूंच्या दरात वाढ झाली आहे. महागाई दर हा ५ टक्क्यांपर्यंत गेल्याचे चित्र पाहायला मिळत आहे. दरम्यान, मिळालेल्या माहितीनुसार, गेल्या १५ दिवसांत कांदाच्या घाऊक भावात ५० टक्क्यांपर्यंत वाढ झाली आहे. ग्राहक व्यवहार मंत्रालयाच्या वेबसाईटवरील आकडेवारीवर नजर टाकली तर, गेल्या वर्षभरात बटाटे, कांदा आणि (पान ६ वर)

घाईमध्ये निमंत्रण द्यायचे राहून गेले

मुंबई : लोकसभा निवडणुकीत महाराष्ट्र नवनिर्माण सेनेने महायुतीला बिनशर्त पाठिंबा देण्याचा निर्णय घेतला होता. त्यानंतर राज्यभर मनसे नेत्यांनी महायुतीच्या उमेदवारांचा प्रचार केला. प्रत्यक्षात राज ठाकरे यांनी मैदानात उतरत महायुतीच्या उमेदवारांसाठी प्रचार सभा घेतल्या होत्या. मात्र मनसेला पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या शपथविधी सोहळ्याचे निमंत्रण मिळाले नसल्याची खंत मनसे नेत्यांनी व्यक्त केली. मनसेचे नेते प्रकाश महाजन यांनी शपथविधीसाठी आम्हाला आमंत्रण मिळाले असते तर आनंद झाला असता असे म्हटले. दरम्यान, लोकसभा निवडणुकीच्या निकालानंतर रविवारी नरेंद्र मोदी यांनी तिस-यांदा पंतप्रधानपदाची शपथ घेतली. या शपथविधी सोहळ्याला देशभरातील मान्यवरांसह परदेशातील (पान ६ वर)

अंतराळातील सूक्ष्म राक्षसाचे सुनीता विल्यम्स समोर आव्हान

वॉशिंग्टन : - सुनीता विल्यम्स आणि त्यांचे सहकारी अंतराळावर बच वित्तीय हे जून ६, २०२४ रोजी नवीन बोईंग स्टारलायनर अंतराळयानाद्वारे आंतरराष्ट्रीय अंतराळ स्थानकावर पोहोचले. ते पृथ्वीवर परत येण्यापूर्वी अंतराळ स्थानकावर एक आठवडा राहणार आहेत. मात्र आता सुनीता विल्यम्स आणि इतर आठ सदस्यांच्या टीमसमोर एक नवीन आव्हान उभे ठाकले आहे. या स्थानकावर आढळलेला 'सुरभवा' त्यांच्या आरोग्यासाठी धोकादायक ठरू शकतो. अंतराळ स्थानकावर नेहमी अंतराळ कचरा आणि उल्कापिंडांची धास्ती असते,

पण आता या सहप्रवासातून आलेले आणि गेल्या २४ वर्षांत विकसित झालेले हे जंतु आणखी मोठी चिंता बनली आहे. नासाच्या जेट प्रोपल्शन लॅबोरेटरीच्या डॉ. कस्तूरी रंगास्वामी यांनी या सुपरबगवर केलेल्या संशोधनात असे दिसून आले आहे की, पृथ्वीवरील जंतुपेक्षा अंतराळात आढळलेले हे जंतु वेगळे असून त्यांच्यात उत्परिवर्तन झाले आहे. ते अधिक तग धरून राहण्याची क्षमता विकसित करून घेत आहेत. (पान ६ वर)

स्वा.रा.ती.म. विद्यापिठाच्या चांगल्या कामात प्राचार्य डॉ.नागनाथ मोटे यांचा मोठा वाटा

लातूर / प्रतिनिधी- प्रत्येकांमध्ये काहीतरी करण्याची उर्मी असते.संधी मिळाली की त्याचे सोने करणे आवश्यक असते. स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठाच्या उभारणीत आणि अनेक चांगल्या कार्यात प्राचार्य डॉ.नागनाथ मोटे यांचा महत्त्वाचा सहभाग राहिला आहे.जातिपातीविरहित राष्ट्रीय सेवाग्राम चलयुगा गावच्या उभारणीत राष्ट्रीय सेवा योजनेच्या माध्यमातून मोटे यांचे योगदान खरोखरच मोठे आहे. प्राचार्य डॉ.मोटे यांनी प्रतिकूल परिस्थितीशी संघर्ष करत शिक्षण घेतले.प्राध्यापक म्हणून ही नांव कमावले.प्राचार्य ते सेवानिवृत्त झाले.त्यांचा सेवेकर्याचा पिंड आहे.बांधिलकीने काम करणारा हा आदर्श माणूस आहे.अशा

शब्दात माजी कुलगुरु डॉ. जनार्दन वाघमारे यांनी डॉ. नागनाथ मोटे यांच्या विषयी गौरवोद्गार काढले. माजी प्राचार्य डॉ. नागनाथ मोटे यांच्या वैवाहिक सहजीवनाचा सुवर्ण महोत्सव आणि वयाचा अमृतमहोत्सव रविवार,दि.९ जून २०२४ रोजी अनुसया मंगल कार्यालय लातूर येथे संपन्न झाला. त्यावेळी अध्यक्षपदावरून डॉ.जनार्दन वाघमारे बोलते होते.मंचावर प्रमुख पाहुणे म्हणून स्वागतार्थ्य ड.अण्णाराव पाटील,कोल्हापूर विद्यापीठाचे माजी रजिस्ट्रार डॉ.एम.बी. चव्हाण,माजी महापौर ड.दिपक सुळ, साहित्यिक डॉ.जयद्रथ जाधव, माजी आरोग्य सभापती भानुदास सोलंकर, सौ.बिटूबाई

सोलंकर,माजी नगरसेविका, सौ.रागिणी यादव, श्री.संभाजी सुळ,माजी अति.जिल्हाधिकारी गो.मा.मांडुके आणि सत्कारमूर्ती डॉ.नागनाथ मोटे व विद्यावती मोटे मंचावर उपस्थित होते. शिक्षणामुळे स्वाभिमानी व सुखी जीवत जगता येते. त्यासाठी संघर्ष करावा लागत. शिक्षणातून माणसाने मानवी मूल्य आत्मसात करून पुढे गेले पाहिजे.डॉ.आंबेडकरांच्या संदेशामुळे निजामी राजवटीतील दलित समाज शिकला.नोकरीला लागला आणि सुखी झाला. दूरदृष्टीचे मुख्यमंत्री यशवंतराव चव्हाण यांच्यामुळे राज्यात ईबीसी सवलत लागू झाल्यामुळे ग्रामीण भागातील हजारो ओबीसींच्या विद्यार्थ्यांच्या शिक्षणाची दारे खुली झाली.

प्रत्येकात काहीतरी करण्याची इच्छा असते.त्यासाठी त्याला संधी हवी.डॉ.नागनाथ मोटे हे असेच एक समाजासाठी काहीतरी देणे आहे या भावनेतून मिथेने काम करत आले. त्यांच्या पत्नीचा त्यांच्या यशात मोठा वाटा आहे.पत्नी नसेल तर आपण उन्हातच असतो.आपल्या सुखासाठी ती जगत असते, सांगून डॉ.मोटे परिवाराने आयोजिलेल्या आदर्श सोहळ्याबद्दल डॉ.जनार्दन वाघमारे यांनी कौतुक केले. डॉ.जयद्रथ जाधव यांनी डॉ.मोटे हे उर्जस्व व्यक्तित्वाचे आहे,प्राध्यापक,प्राचार्य आणि स्वारातीम विद्यापीठात विद्यार्थी कल्याण संचालक,रासेयो समन्वयक,परीक्षा नियंत्रक या पदांवर (पान ६ वर)



CBSE Affiliation No. 1131357

ADMISSIONS OPEN

CBSE Class : NUR to X

FOUNDATION CLASSES FROM 6 TO 10

BUMPER DISCOUNT ON TRANSPORTATION

Distance	Regular Charges	Discount before 20 June 2024	Discount before 31 June 2024
Up to 2 Km	13,000	7,000	4,000
Above 2 Km	15,000	7,000	4,000



SCHOOL BUS



Computer Lab



Language Lab (Phonetics)



Science Lab



Maths Lab



Robotics Lab



Music Room

G. K. International School

Shellhal Road, Udgir ☎ 9503750007 / 9168050007

अहिल्यादेवी होळकर यांची जयंती उत्साहात साजरी

अहमदपूर दि. ११ (कारामुंगीकर) अहमदपूर येथे अहिल्यादेवी होळकर यांची जयंती उत्साहात साजरी करण्यात आली.

याबाबत अधिक माहिती अशी की, प्रतिवर्षा प्रमाने याही वर्षी अहमदपूर येथे पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांची जयंती मोठ्या उत्साहात साजरी करण्यात आली.

अहमदपूर शहरातील लेक्चर कॉलेजी मधील पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर सभागृहात सकाळी अहिल्यादेवी च्या प्रतिमेचे पुजन व ध्वज-रोहण भारतीय जनता पक्षाचे प्रदेश प्रवक्ते गणेश दादा हाके पाटील यांच्या हस्ते करण्यात आले. यावेळी माजी राज्यमंत्री बाळासाहेब जाधव, भारतीय जनता पक्षाचे जिल्हा उपाध्यक्ष गोविंद गिरी, सुरेश हाके, रमेश पाटील, अशोक शेळके, चंद्रशेखर पाटील, पिन्नु पाटील, माणीक नरवटे, हणमंत देवकते, सुर्यकांत चिगळे, गोविंद बैकरे, डॉ. खडके जयंती उत्सव समितीचे अध्यक्ष संतोष होळकर, कुलदीप हाके, संतोष कोटलवार यांची उपस्थिती होती. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर यांच्या जयंती निमित्त अहमदपूर शहरातील प्रमुख मार्गावरून निघालेल्या भव्य मोटार सायकल रॅलीने अहमदपूर शहराचे लक्ष वेधून घेतले होते. सायंकाळी अहमदपूर शहरातील मुख्य रस्त्यावरून अहिल्यादेवी होळकर यांनी प्रतिमेची भव्य दिव्य मिरवणूक भाजपाचे प्रदेश प्रवक्ते गणेश दादा हाके पाटील यांच्या नेतृत्वाखाली निघाली होती. यावेळी भारतीय जनता



पक्षाचे जिल्हा अध्यक्ष दिलीपराव देशमुख, माजी आमदार बब्रुव-नजी खंडाडे यांनीही मिरवणूकीत सहभागी होऊन अहिल्यादेवीना अभिवादन केले. पुण्यश्लोक अहिल्यादेवी होळकर जयंती सोहळा यशस्वी करण्यासाठी जयंती सोहळ्याचे अध्यक्ष संतोष होळकर, सरपंच लखन घोडके, संग्राम नरवटे, राजू नरवटे, नाना नरवटे, आनंद देवकते, अनिल धुळगुंडे, पंडित मरनांगे, बालाजी पारेकर, पापा देवकते, पांडुरंग लोहकरे,

गंगाराम पोले, मारोती तरडे, शाम देवकते, दिनकर बडूरे, कृष्णा देवकते, सोमनाथ फुले, गणेश नरवटे, बालाजी सुरनर, बाल-राजी देवकते, नामदेव सुरनर, प्रदीप खोमणे, बालाजी हेमनर, तुकाराम देवकते, पांडुरंग चिलगर, परमेश्वर पोले, राम सुरनर यांच्या सह सार्वजनिक अहिल्यादेवी होळकर जयंती समिती च्या पदाधिकारी तसेच अहमदपूर शहर व तालुक्यातील समाज बांधवांनी अथक परिश्रम घेतले.

साने गुरुजी यांचा स्मृतिदिन उत्साहात साजरा

अहमदपूर दि. ११ (कारामुंगीकर) साने गुरुजी यांचा स्मृतिदिन उत्साहात साजरा करण्यात आला.

याबाबत अधिक माहिती अशी की, अहमदपूर येथील संत ज्ञानेश्वर विद्यालयात दि. ११ जून २०२४ रोजी साने गुरुजी स्मृतिदिनानिमित्त संत ज्ञानेश्वर विद्यालयात पांडुरंग सदाशिव साने यांच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले.

यावेळी प्रमुख पाहुण्या लिनेस क्लबच्या अध्यक्षा सुनंदाताई कुलकर्णी यांनी प्रथमतः साने गुरुजी यांच्या प्रतिमेचे पूजन केले आणि उपस्थित विद्यार्थ्यांना साने गुरुजींच्या श्यामची आई या पुस्तकातील पत्रावळी ही संस्कार क्षम कथा मुलांच्या मनात रुजविली. पूज्य साने गुरुजी म्हणजे एक थोर मातृभक्त, विद्यार्थी प्रिय शिक्षक, निस्सीम देशभक्त, आणि उत्कृष्ट कवी, लेखक होते त्यांची खरा तो एकचि धर्म ही प्रार्थना म्हणजे



जगाला दिलेले मानवतेच्या अक्षरदान आहे. तसेच त्यांची कथा मानवाला सुसंस्कार देऊन मानवाच्या विकासासाठी दिले-ले अमूल्य विचार आहेत असे मार्गदर्शन सुनंदाताई कुलकर्णी यांनी केले.

याप्रसंगी त्यांनी विद्यार्थ्यांना विविध प्रश्न विचारून योग्य उत्तर देणाऱ्या विद्यार्थ्यांस बक्षीस देऊन त्यांचे कौतुक केले. यावेळी

विद्यालयाच्या मुख्याध्यापिका आशा रोडगे मुख्याध्यापक तथा लिनेस मीनाक्षी तोवर, लिनेस संगीता आंबे, लिनेस सविता पाटील व शाळेतील सर्व शिक्षक व विद्यार्थी उपस्थित होते.

सुरनर कुटुंबांनी स्वीकारला बौद्ध धम्म

हडोळती दि. ११ (नागसेन गायकवाड) सुरनर कुटुंबांनी स्वीकारला बौद्ध धम्म स्वीकारला आहे. याबाबत अधिक माहिती अशी की, दि. ८ जून २०२४ रोजी भारतीय बौद्ध महासभा अहमदपूरच्या वतीने आयोजित बौद्ध धम्म दिक्षा सोहळा संस्कार बुद्ध विहार, गायकवाड कॉलेज, अहमदपूर येथे संपन्न झाला. यावेळी सु-

नेगव सांगवी येथील रहिवाशी असणारे सुरनर परिवाराने हिन्दू धर्माचा त्याग करून बौद्ध धर्म स्वीकारला आहे. रमेश किशन सुरनर, प्रदीप रमेश सुरनर, शक्तिमान रमेश सुरनर, कुलस्वामिनी गणेश सुरनर, प्रीती गणेश सुरनर, बंडू किशन सुरनर, शिरीष बंडू सुरनर, सोनल बंडू सुरनर, शिशिर बंडू सुरनर. वरील सर्व हिंदू धर्मातील कुटुंबांनी हिंदू धर्माचा

त्याग केला. धर्मांतर करून पुज्य भंते धम्मबोधी (मुंबई) यांच्याकडून त्रिशरण पंचशील ग्रहण करून डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांनी दिलेल्या बावीस प्रतिज्ञांचे पालन करण्याची शपथ घेऊन बौद्ध धर्माची दीक्षा घेऊन धर्म परिवर्तन केले. वरील सर्व धर्मांतरित कुटुंबाचे बौद्ध धर्मामध्ये मनस्वी स्वागत व पुढील वाटचालीस शुभेच्छा दिल्या.

टी.सी. हरवली आहे अथर्व उमाकांत कबीर नाव-ची महात्मा फुले महाविद्यालय, अहमदपूर तालुका अहमदपूर जिल्हा लातूर येथील १० वी पासची टी. सी. अहमदपूर ते शिरूर तालुका प्रवासादरम्यान हरवली आहे. सदीरल टी.सी. कोणास सापडल्यास खालील मोबाईलवर संपर्क करावा. मोबाईल नंबर-९१६८९४२५३५

प्रशासन, राजकारण आणि समाजकारणाचा ज्ञाता - डॉ. सिद्धार्थकुमार सुर्यवंशी

दि. १० जून रोजी डॉ. सिद्धार्थकुमार सुर्यवंशी यांच्या जन्मदिवस. त्या निमित्ताने त्यांच्या सहवासातील आलेले अनेक अनुभव. डॉ. सिद्धार्थकुमार सुर्यवंशी हे सामान्य परिवारातून उच्च शिक्षण घेणारे एक आगळ-वेगळ व्यक्तिमत्व. त्यांच्या सहव-सातुन हे शिकावयास मिळते की जीवन जगत असताना कश्या पद्धतीने जीवन जगले पाहिजे. संत कबीर म्हणतात - ऐसी बाणी बोलिप मन का आफा खोय, औरन को शितल करे आपहु शितल होय. या दोह्याप्रमाणे डॉ. सिद्धार्थकुमार सुर्यवंशी हे आपल्या मुखातून समोरच्या व्यक्तीच्या मनावर, हृदयावर प्रभाव पाडणाऱ्या बो-लीचा उपयोग करतात. यामुळे ते स्वतःही शितल म्हणजेच शांत राहतात आणि दुसऱ्यालाही कबीरांनी सांगितल्याप्रमाणे, महात्मा गौतम बुद्धांच्या शिकवणुकीप्रमाणे शांत करतात. हे त्यांच्या चारित्र्यामधील सगळ्यात चांगला गुण आहे. लहान, थोर, अबालवृद्ध कोणीही असो त्यांना प्रेमाने, आपुलकिते बोलून त्यांची मने जिकणारा समाजधुरंधर म्हणजे डॉ. सिद्धार्थकुमार होय.

राहवयास आलो तेंव्हा असचं मी आणि मा. विलास चापोलीकर सर डॉ. सिद्धार्थ सुर्यवंशी सरांच्या वाढदिवसानिमित्त घरी गेलो असता तेथे ताईचे भेट झाली. मी लहान असल्यामुळे त्यांना ओळखलो नाही परंतु ताईनी मला प्रश्न विचारला तू बाला आहेस का? मी आ-वाक झालो, ताईनी मला कसं ओळखलं याचं मला आश्चर्य वाटलं. आणि मी म्हणाल- े हो मी बाला आहे. माझ्या मोठ्या बहिणी आणि सरांच्या बहिणी एकत्र वाढल्या. खरंच तो काळ गरीबीचा जरी असला तरी ही सर्व मंडळी मनाने अगदी श्रीमंत होती. असं आमचं नातं जेव्हा मला समजलं तेंव्हा डॉ. सिद्धार्थकुमार सुर्यवंशी सरांच्या विषयी मनामध्ये आपुलकीची भावना जागृत झाली. सरांनी आपल्या कर्तृत्वाच्या बळावर आज महाराष्ट्रातच नव्हे तर संपूर्ण देशामध्ये आपलं नावलौकिक कमावले आहे. याचा आम्हाला सार्थ अभिमान वाटतो.



विधानपरिषदेतील प्रशासन असो किंवा केंद्रीय प्रशासन असो या सर्व क्षेत्राची इत्यंभूत माहिती असणारा ज्ञाता म्हणजे डॉ. सिद्धार्थकुमार सुर्यवंशी. राजकारण आणि डॉ. सिद्धार्थकुमार सुर्यवंशी हे नगर परिषद, जिल्हा परिषद याही पेशा राज्य नव्हे तर देशाचा राजकारणात सुद्धा ते कमी पडणार नाहीत. आपल्या वाट्याला आलेले कार्य ते उत्तमरित्या हाताळून यशस्वी करतात. देशातील मोठ-मोठी धुरंधर राजकारणी सुद्धा त्यांना नावानिशी ओळ-खतात. महाराष्ट्र तर सोडा तर ते दिल्लीच्या संसदेपर्यंत कोणतेही पद नसताना जावून मा. नितिन गडकरी साहेब, राजकारणातील उच्चपदाधिस्त व्यक्ती यांच्यासोबत जेव्हा त्यांची फोटो आम्ही फेसबुकवर, व्हाट्सअप

अभिमानाची गोष्ट आहे. विविध सामाजिक कार्यात अकादमीने लक्षवेधी असे कार्य करून जागतिक किर्तीचा श्रेष्ठ गायक मोहमद रफी यांना अहमदपूरच्या गल्लीत आणलं. त्यांच्या परिवाराची अहमदपूरकरवासियांना भेट करून दिली. हे अहमदपूरकरवासीयांसाठी अभिमानाची गोष्ट आहे. श्रेष्ठ गायक मोहमद रफी यांच्या नावाचा चोक उभा करून त्यांच्याप्रती असलेले प्रेम त्यांनी व्यक्त केले. हे त्यांचे कार्य येणाऱ्या अनेक पिढ्यांसाठी प्रेरणादायी ठरणार आहे. जात-पात, धार्मिक भेदभाव या पलिकडे जावून माणुसकी धर्म पाळणारा या परिसरातील समाजकारण करणारा खरा, सच्चा युवानेता म्हणून आजचा तरुण वर्ग त्यांच्याकडे आशेने पाहात आहे.

भारतरत्न, विश्वरत्न प.पू. डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर यांचा पुतळा तत्कालीन आमदार बब्रुवानजी खंडाडे यांच्या सहकार्यातून अहमदपूरत उभारला हे आंबेडकर प्रेमी जनतेसाठी किती अभिमानाची गोष्ट आहे. त्यांच्याप्रती सांगायचे झाले म्हणजे ते युवकनेते, एक उत्तम संघटक, उत्तम राजकारणी, उत्तम समाजकारणी, कार्यकर्त्यांच्या सूख दूःखात खंबीर साथ देण-ारे व्यक्तीमत्व म्हणजे डॉ. सिद्धार्थकुमार सुर्यवंशी सर आहेत. त्यांचा आज दि. १० जून रोजी वाढदिवस. वाढदिवसानिमित्त त्यांना अनंत-अनंत शुभेच्छा आपणास सुख, समृद्धी, ऐश्वर्य, भरभराटी, उत्तम आरोग्य, दिग्ध आयुष्य लाभो. आपल्यामध्ये सिंहाची निर्भिडता, चित्याची चपळता, गरुडाची दृष्टि अधिक वृंथिगत होवो. अशी तथागताचणी प्रार्थना करतो.

डॉ. बालाजी गोविंदराव कारामुंगीकर यशवंत ज्यु. कॉलेज, अहमदपूर ता. अहमदपूर जि. लातूर. मो. नं. ९८२३११२९०७

स्वच्छतेचे काम करणाऱ्या

महिलांना साडी वाटप



अहमदपूर दि. ११ (कारामुंगीकर) सामाजिक क्षेत्रात सातत्याने अग्रणी असणारे युवकनेते डॉ. सिद्धार्थकुमार सुर्यवंशी यांच्या वाढदिवसाच्या निमित्ताने शहराची स्वच्छता करणाऱ्या सर्व महिलांना तसेच विधवा महिलांना साडी चोळी वाटप करण्यात आले. येथील शासकीय विश्रामगृह येथे आयोजित केलेल्या अभीष्टचिंतन व साडी चोळी वाटप सोहळ्याच्या अध्यक्षस्थानी माजी आमदार बब्रुवान खंडाडे होते तर प्रमुख पाहुणे म्हणून उपविभागीय पोलीस अधिकाारी मनिष कल्याणकर, माजी आमदार रामभाऊ गुंडीले, बालाजी पाटील चाकूरकर, प्रा. गोविंद शेळके, आंबेडकरी चळवळीतील जेष्ठ नेते गोपीनाथराव जोधळे, माजी नगराध्यक्षा सरस्वतीबाई कांबळे, माजी प्राचार्य सर एस.के. खिळारे, प्रा. डॉ. एन.टी. कांबळे, माजी नगरसेवक शे-पेराव ससाणे, गफारखान पठाण, अॅड. अमितभैर्या रेड्डी, सामाजिक चळवळीतील अग्रणी नेते अण्णासाहेब सुर्यवंशी, दाद-साहेब देशमुख आदींची प्रमुख उपस्थिती होती. वाढदिवसाच्या निमित्ताने कांही हटके आणि समाजहिताचे उपक्रम असावेत या हेतूने सम्राट मित्रमंडळाच्या वतीने सर्व प्रथम सकाळी शहरातील छत्रपती शिवाजी महाराज, डॉ. बाबासाहेब

आंबेडकर, स्वातंत्र्यवीर वि. दा. सावरकर र, महात्मा बसवेंधर महाराज, शहीद टिपू सुलतान, गोपीनाथराव मुंडे, हुतात्मा स्मारक येथे उपस्थित राहून पुण्यहार अर्पण करून सामूहिक अभिवादन करण्यात आले. त्यानंतर मौजे काळेगांव येथील तक्षशिला बूध्द विहार येथे बुध्द पुजापाठ घेण्यात आली. शहरा-तील बौध्द स्मशानभूमी येथे वृक्षारोपण करण्यात आले रूद्रांना फळवाटप करण्यात आले. या प्रसंगी प्रदेश प्रवक्ते गणेशदादा हाके पाटील, भाजपा जिल्हाध्यक्ष दिलीपरावजी देशमुख यांची प्रमुख उपस्थिती होती. शेवटी स्वच्छता विभागात काम करणाऱ्या महिला आणि विधवा महिला यांना साडी वाटप आणि अभीष्टचिंतन सो-हळा संपन्न झाला.

बालाजी कारामुंगीकर, विलास चापोलीकर, गणेश मदन, मासुम शेख, प्रशांत जाभाडे, शरद सोनकांबळे, शरद बनसोडे, रवि बनसोडे, बालाजी थिथ्ठे, संतोष गायकवाड, बालाजी मस्के, प्रदिप कांबळे, रवी गायकवाड, उत्तम लोखंडे, आकाश पवार, सचिन बानाटे, शिक्षकनेते गिरीश गोंटे, शरद सुर्यवंशी, प्रदिप कांबळे, शरद बनसोडे, इंद्रजीत गुंजरगे, महेश कदम, गणेशराव मुंडे, मुकेश मोरे, अजय वाघमारे, आनंद सोनकांबळे, सचिन बानाटे, किरण जाधव, राहुल सुर्यवंशी, लहजी शक्तिसेनेचे तालुकाध्यक्ष मुकुंद वाघमारे आदींची उपस्थिती होती.

चंद्रशेखर पावले यांचे निधन

लातूर/प्रतिनिधी : महाराष्ट्र राज्य मार्ग परिवहन महामंडळाचे निवृत्त कर्मचारी चंद्रशेखर पावले यांचे रविवारी (दि. ९ जून) पहाटे अल्पशा आजाराने निधन झाले. मृत्यूसमयी त्यांचे वय ८४ वर्ष होते. उपचार सुरू असताना एका खाजगी रुग्णालयात त्यांनी अखेरचा श्वास घेतला. रविवारी दुपारी सिद्धेश्वर मंदिर परिसरातील स्मशानभूमीत त्यांच्या पार्थिव देहावर अंत्यसंस्कार करण्यात आले. पावले यांच्या पश्चात दोन मुले, एक मुलगी, सुना, जावई, नातवंडे असा परिवार आहे. वृत्तपत्र छायाचित्रकार नारायण (तम्मा) पावले यांचे ते वडील होत.

दीड वर्षांपासून थकीत असलेले ठिबक व तुषार सिंचन योजनेचे अनुदान द्यावे - आ. पाटील



धाराशिव दि.११ (प्रतिनिधी) - जिल्ह्यासह महाराष्ट्रातील शेतकऱ्यांचे महाडीबीटी पोर्टलवरील ठिबक व तुषार सिंचन योजनेचे मागील १५ महिन्यांपासून अनुदान प्रलंबित आहे. ते अनुदान पेरणीपूर्वी शेतकऱ्यांच्या खात्यावर वर्ग करण्यात यावे अशी मागणी आमदार कैलास पाटील यांनी कृषी आयुक्त व फलोत्पादन संचालक यांच्याकडे केली आहे.

'पर झॅप, मोअर क्रॉप' अशी घोषणा देऊन सरकारने उत्पादन वाढीसाठी ठिबक व तुषार सिंचन योजनेच्या माध्यमातून शेतकऱ्यांना प्रोत्साहन दिले. अल्प, अत्यल्प

रकम शेतकऱ्यांच्या खात्यात १ ते २ महिन्यांत जमा करण्यात येते. परंतु जिल्ह्यातील ७ हजार ९६९ शेतकऱ्यांनी साहित्य खरेदी करून १५ महिन्यांचा कालावधी होऊन गेला तरी देखील त्यांना अपेक्षित असलेली १६ कोटी ८३ लाख रुपयांची रकम त्यांच्या खात्यामध्ये वर्ग करण्यात आलेली नाही. तर अनुसूचित जातीच्या काही शेतकऱ्यांच्या खात्यावर व सर्वसाधारण गटातील काही शेतकऱ्यांच्या खात्यावर १ एप्रिल २०२३ पासून तुटपुंजी रकम वर्ग करण्यात आल्याचे दिसते. मागील वर्षीचा दुष्काळ त्यात आता पेरणीचे

गतिमान नव्हे हे तर गतिमंद सरकार - आ. पाटील

वेगवान निर्णय व गतिमान सरकार म्हणून जाहिरात करणाऱ्या सरकारचा शेतकऱ्यांबाबत एवढा आकस का आहे ? आधीच दुष्काळ त्यात कर्जाने पैसे घेऊन शेती उपयोगी साधने घेणाऱ्या शेतकऱ्यांना दीड वर्ष होऊनही त्यांचे हक्काचे पैसे मिळत नाहीत हे दुर्दैवी आहे. पेरणी अगोदर ही रकम शेतकऱ्यांना मिळाली पाहिजे अशी मागणी आ. पाटील यांनी केली आहे.

दिवस अशी परिस्थिती असताना शेतकऱ्यांना खते, बी - बियाण्यासाठी पैशांच्या आवश्यकता आहे. शासनाच्या भवशायर पैसे गुंतवणूक करून बसलेल्या शेतकऱ्यांना आता महत्वाच्या काळात अनुदानाच्या रकमेची वाट पहावी लागत आहे. हे अनुदान शेतकऱ्यांच्या खात्यावर वर्ग

नॅचरल शुगरने ऊस बिलाचा दुसरा हप्ता १०० रुपयांप्रमाणे केला जमा

कळंब दि.११ (प्रतिनिधी) - नॅचरल शुगर एंड अलाईड इंडस्ट्रीज लि.ने मागील गाळप हंगामामध्ये ९.५० लाख मे टन विक्रीची गाळप करून साखर उत्पादन केलेले आहे. नॅचरल शुगरचे संस्थापक अध्यक्ष बी.बी. टोंबरे यांनी कारखान्याच्या गळीत हंगाम यशस्वी करण्यामध्ये ज्यांचा सिंहाचा वाटा आहे अशा सर्व ऊस पूर्ववटदारांचे अभिनंदन करून उभ्या उसाची मशागत करण्यासाठी आणि खरीप हंगामासाठी शेतकऱ्यांना जून महिन्यामध्ये खते बी-बीयाणे खरेदीसाठी पैशांची निकड भासत असते आणि ती वेळेवर पूर्ण करण्याच्या उद्देशानेच १०० रुपयांचा ऊस बिलाचा दुसरा हप्ता ऊस पूर्ववटदारांच्या खात्यावर जमा करणार असल्याचे सांगितले. तसेच मागील हंगामामध्ये ज्या ज्या ऊस उत्पादकांनी नॅचरल शुगरला ऊस पूर्ववट केला आहे अशा ऊस पूर्ववटदार शेतकऱ्यांना दि.१२ जूनपासून एनसाई मल्टीस्टेट व श्री साई ग्रामिण बि.शे.सह. पतसंस्थेमधून आपापल्या खात्यावर जमा झालेली बिलाची रकम उचलून घ्यावी, असे आवाहन टोंबरे यांनी केले. तसेच पुढील गळीत हंगामामध्ये ऊस पिकाची योग्य त्या मेहनतीने आणि योग्य ती जोपासणी करावी. त्यामुळे आपल्या कारखान्याच्या येत्या गळीत हंगामामध्ये ठेवलेल्या उद्दिष्टाप्रमाणे आणि पूर्ण गाळप क्षमतेने आपणा सर्वांच्या सहकार्याने कारखान्याचे गाळप होईल, अशी अपेक्षा त्यांनी व्यक्त केली आहे.

नीट परीक्षेच्या निकालाची सर्वोच्च न्यायालयाच्या अधिपत्याखाली चौकशी करा - डॉ. पाटील

धाराशिव दि.११ (प्रतिनिधी) - नॅशनल टेस्टिंग एजन्सीद्वारे दर वर्षी नीट परीक्षा घेतली जाते. या परीक्षेमध्ये यावर्षी देशभरातील ४ हजार ७५० केंद्रावर २४ लाख ६ हजार ७९ विद्यार्थ्यांपैकी २३ लाख ३१ हजार २९७ विद्यार्थ्यांनी परीक्षा दिली. यामध्ये यावर्षी ७२० पैकी ७२० गुण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांची संख्या ही ६७ एवढी आहे. मात्र खरा असंतोष व भीती यामध्ये आहे की एका सेंटरवर एकापाठोपाठ बसलेल्या ७ विद्यार्थ्यांना सारखेच म्हणजे ७२० पैकी ७२० गुण आहेत. त्यामुळे या परीक्षेत काही काळाबाजार झाला आहे काय ? अशी शंका सध्या पालक व विद्यार्थ्यांमध्ये आहे.

त्यामुळे या गोष्टीची सखोल चौकशी सर्वोच्च न्यायालयाच्या अधिपत्याखाली व्हावी अशी मागणी राष्ट्रवादी काँग्रेस शरदचंद्र पवार पक्षाचे महाराष्ट्र राज्याचे सरचिटणीस डॉ. प्रतापसिंह पाटील यांनी एका निवेदनाद्वारे नॅशनल टेस्टिंग एजन्सीकडे केली आहे. दिलेल्या निवेदनात असे नमूद करण्यात आले आहे की, आतापर्यंत दरवर्षीही परीक्षा सुरळीतपणे सुरू आहे व त्याचे गुण देखील शंकास्पद नव्हते मात्र यावर्षी विद्यार्थ्यांना मिळालेले गुण हे पालक व विद्यार्थ्यांना शंकास्पद वाटतात त्यामुळे या गुणांची चौकशी सर्वोच्च न्यायालयाच्या निगराणीखाली एक



उच्चस्तरीय समिती नेमून सखोल चौकशी करावी अशी मागणी यात केली आहे. तसेच नॅशनल टेस्टिंग एजन्सीद्वारे विद्यार्थ्यांना विश्वासाची हमी देणे देखील आवश्यक आहे कारण आतापर्यंत जवळपास १० पेक्षा जास्त विद्यार्थ्यांनी निकालानंतर आत्महत्या केल्या आहेत. या आत्महत्येची जबाबदारी नेमकी कोणाची ? असा प्रश्न देखील त्यांनी विचारला आहे.

जिल्हा परिवर्तन मॉडेल पडले पार



धाराशिव दि.११ (प्रतिनिधी) - स्वयं शिक्षण प्रयोग संस्थेच्या माध्यमातून धाराशिव जिल्ह्यात मराठवाडा जिल्हा परिवर्तन मॉडेल हा प्रकल्प राबवला जात आहे. याचाच एक भाग म्हणून दि.७ व ८ जून रोजी तुळजापूर येथील कृषी विज्ञान केंद्रात महिला शेतकऱ्यांसाठी

खरीप पेरणी पूर्व प्रशिक्षण व पेरणी पद्धतीचे प्रात्यक्षिक दाखविण्यात आले. या प्रशिक्षणामध्ये वातावरणातील बदलासोबत शेती कशी पूरक करावी व ती करत असताना कोणत्या पद्धतीमध्ये बदल करावा ? याबद्दल सविस्तर मार्गदर्शन करण्यात आले.

मनोज जरांगे पाटील यांच्या उपोषणास परंडा येथे पार्टीबा

परंडा दि.११ (प्रतिनिधी) - मराठा समाजाला ओबीसी प्रवर्गातूनच आरक्षण द्यावे या मागणीसाठी मराठा संघर्ष योद्धा मनोज जरांगे यांनी दि. ८ जूनपासून आमरण उपोषणास सुरु केले असून या आंदोलनास परंडा तालुका सकल मराठा समाजाच्यावतीने पाठिंबा दिला आहे. तसेच सरकारने २ दिवसांत दखल न घेतल्यास तीव्र आंदोलन करण्यात येईल, असा इशारा तहसिलदारांना एका निवेदनाद्वारे दिला आहे.

दिलेल्या निवेदनात असे नमूद करण्यात आले आहे की, जालना जिल्ह्यातील अंबड तालुक्यातील अंतरवाली सराटी येथे जरांगे पाटील यांचे मराठा समाजास

आरक्षण मिळण्यासाठी आमरण उपोषण सुरु आहे. शासनाने याची आजतागायत दखल घेतलेली नाही. उपोषण करते वेळेस जरांगे यांची तबियत ढासळत चाललेली आहे. वाशी येथे ठरल्याप्रमाणे सग्रेसोयरे अधिसूचनेची अंमलबजावणी करण्यात यावी. मराठा व मराठा कुणबी हे एक आहेत याचा अध्यादेश काढावा. हजारो मराठा आंदोलकांवर दाखल करण्यात आलेले गुन्हे तात्काळ मागे घ्यावेत. हैद्राबाद गॅजेट, सातारा गॅजेट व बॉम्बे गॅजेट लागू करण्यात यावे. शिंदे समितीस मुदतवाढ देऊन समितीचे कामकाज सुरु ठेवावे. ज्या मराठ्यांना कुणबी प्रमाणपत्र वाटप



करण्यात आली आहेत, त्यांचा डेटा प्रसिद्ध करण्यात यावा. जातीय तेंड निर्माण करण्याच्या उद्देशाने सोशल मीडियावरील किंवा जाहीर सभेमध्ये विधान करणाऱ्या व्यक्तीवर तात्काळ कारवाई करण्यात यावी. धाराशिव येथील जात पडताळणी समितीने मराठा कुणबी, कुणबी मराठा व कुणबी प्रमाणपत्राचे पडताळणी

लवकरात लवकर करून देण्यात यावी. परंडा तालुक्यात कुणबी नोंदी शोधण्यासाठी समिती स्थापन करण्यात यावी व सापडलेल्या नोंदी गावपातळीवर जाहीर कराव्यात. तसेच परंडा तालुक्यातील गहाळ झालेले रेकॉर्ड तत्काळ उपलब्ध करून देण्यात यावे आदी मागण्या केल्या आहेत.

४१ शिक्षकांच्या ऑनलाईनने आंतर जिल्हा बदल्या

धाराशिव दि.११ (प्रतिनिधी) - आंतर जिल्हा बदलीने ४३ शिक्षकांपैकी ४१ शिक्षकांना ऑनलाईन पद्धतीने व समुपदेशनाने मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ.मैनाक घोष व शिक्षणाधिकारी अशोक पाटील यांच्या उपस्थितीत पदस्थापना देण्यात आल्या. या पद स्थापना देताना सर्व तालुक्यांमध्ये समान पद्धतीने पदस्थापना दिल्या आहेत. सर्व तालुक्यातील रिक्त जागांचे प्रमाण समान राहिल असे धोरण ठेवले आहे. तालुके व पदस्थापित झालेले शिक्षकांची संख्या पुढीलप्रमाणे

- भूम - ८, लोहारा - ७, तुळजापूर - १२, वाशी - ४, परंडा - १० अशी आहे. या प्रदस्थापना ऑनलाईन व समुपदेशन पद्धतीने पदस्थापना दिली आहे. यावेळी उप मुख्य कार्यकारी अधिकारी श्याम गोडभरले, प्राथमिक उपशिक्षणाधिकारी डॉ.अरविंद मोहरे, अधीक्षक उध्दव सांगळे, विस्तार अधिकारी शिक्षण सुरेश वाघमारे, कार्यासन प्रमुख निरंजन घुमे, वरिष्ठ सहाय्यक सहदेव हब्बु आदींसह अधिकारी व शिक्षक, शिक्षिका उपस्थित होते.

ग्रंथराज ज्ञानेश्वरी पारायण, अखंड हरिनाम सप्ताह साजरा

तुळजापूर दि.११ (प्रतिनिधी) - तालुक्यातील बारूळ येथे श्री ग्रंथराज ज्ञानेश्वरी पारायण व अखंड हरिनाम सप्ताह सोहळा पारंपारिक पद्धतीने व काल्याच्या कीर्तनाने दि.११ जून रोजी पार पडला. दि.४ जून रोजी जयप्रकाश लिंबाजी पाटील, एंड.रमेश वट्टे, सुनील नवगिरे, एंड. पांडुरंग लोमटे महाराज, अशोक वट्टे, भगवान नाझरेकर, राजकुमार वटे, एंड. चौगुले, नबीलाल शेख, संदीप गंगणे यांच्या हस्ते ग्रंथ पुजानाने प्रारंभ झाला. यावेळी प्रतिमा, विना व ध्वज पूजन पार पडले. यावेळी ज्ञानदेव सुपणार,



शिवाजीराव सुपणार, दत्ता वट्टे, बाबुराव व्होर्टे, सुधीर शेंडेकर, कमलाकर ठोंबरे, राजेश लोखंडे, बाबुराव यावलकर, प्रभाकर धनवडे, भास्कर साठ, बाबुराव टोपे, संभाजी गोरे, स्वप्नील पाटील आदी उपस्थित होते. सकाळी ८ ते १० या वेळेत दिंडी प्रदक्षिणा पार पडली. तर १० ते दुपारी १२ यावेळेत हभप गुरु आबासाहेब

धोंडोपंत महाराज यांच्या हरिभजनाने व विडुलाच्या कीर्तनाने काल्याचा सोहळा पार पडला. तसेच महाप्रसाद वाटप करण्यात आले. यावेळी टाळकरी शिवाजी अंकुश, प्रताप तुळजापुरे, शंकर पाटील, बाळू सगर, विपिन मगर, सुजित सगर, सुमित्रा गीते, सुरेखा अंकुश आदींसह भाविक भक्त मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

वस्तू व सेवा कर विभागाच्या पुनर्रचनेमुळे गैरसोय

धाराशिव जिल्हा पुन्हा सोलापूर विभागाशी जोडावा

धाराशिव दि.११ (प्रतिनिधी) - राज्य वस्तू व सेवा कर विभागाने कोणतीही पूर्वसूचना न देता व कोणतेही कारण नसताना अन्यायकारक पुनर्रचना करण्याचा घाट घातला आहे. याचा जिल्ह्यातील हजारो व्यापारी व उद्योजकांना फटका बसणार असल्याने जिल्हाभर संतापाची लाट उसळली आहे. त्यामुळे धाराशिव जिल्हा पुन्हा सोलापूर विभागीय कार्यालयाला जोडून सध्या करण्यात आलेली पुनर्रचना रद्द करावी, अशी मागणी जिल्ह्यातील व्यापारी, उद्योजक, कर सल्लागार व सराफ संघटनांनी

केली आहे. धाराशिव जिल्हा हा यापूर्वी सोलापूर विभागीय कार्यालयाला जोडला गेला होता. जिल्ह्यातील व्यापारी, उद्योजक व कर सल्लागार आपल्या विविध कामांसाठी सोलापूर येथे जात होते. परंतु अचानक या सर्व विभागांची पुनर्रचना करण्यात येत आहे. आता जिल्ह्यातील व्यापारी व उद्योजकांना आपल्या विविध कामांसाठी छत्रपती संभाजीनगर, कोल्हापूर व नांदेड असा द्रविडी प्राणायाम करावा लागणार आहे. यामुळे व्यापारी व उद्योजकांचे आर्थिक नुकसान होणार आहे.



ही पुनर्रचना रद्द करून पुर्ववत करण्यात यावी, अशी मागणी प्रभारी सहाय्यक राज्य कर आयुक्त नागनाथ शिंदे, राज्य कर अधिकारी दत्तात्रय निपाणीकर यांच्याकडे व्यापारी व कर सल्लागार संघटनेच्यावतीने केली आहे. अन्यथा तीव्र आंदोलन करण्याचा इशाराही देण्यात

आला. या कर सल्लागार संघटनेचे अध्यक्ष एंड. राहुल दुरुगकर, कैट राज्य व्यापारी संघाचे राज्य उपाध्यक्ष संजय मंत्री, मशीनरी असोसिएशनचे अध्यक्ष अविनाश काळे, सचिव शैलेश शहा, कर सल्लागार संघटनेचे सचिव तथा सीए. दीपक भातभागे, उपाध्यक्ष एंड. रवींद्र कदम,

इंद्रजित आखाडे, महेश मिणियार, सराफ सुवर्णकार असोसिएशनचे जिल्हाध्यक्ष कपील शर्मा, तालुकाध्यक्ष सताजी मुंडे, प्रकाश खंडेलवाल, व्यापारी संघाचे सदस्य प्रमोद पडवळ, अभय राजे, कुणाल मेहता, प्रशांत पाटील, चंद्रकांत इंगळे आदी उपस्थित होते.

जीवनात यशस्वी वाटचाल करण्यासाठी डॉ आंबेडकर यांना वाचा नक्कीच प्रेरणा मिळेल - गायकवाड

नळदुर्ग दि.११ (प्रतिनिधी) - विद्यार्थ्यांच्या जीवनामध्ये शिक्षणाचे खूप महत्त्व आहे. शिक्षण हे आपल्या उच्चल भविष्यासाठी अत्यावश्यक असून शिक्षण यंत्रणा विद्यार्थ्यांनी पुरेपूर उपभोग करावा. शिवाय स्वतःची एक वेगळी ओळख निर्माण करण्याचे खूप मोठे साधन या शिक्षणामुळे सामाजिक आणि कौटुंबिकही आदर देखील वाढतो. तसेच शैक्षणिकदृष्ट्या सक्षम होण्यासाठी विद्यार्थ्यांना आपल्या व्यक्तिमत्त्वाचा आणि आपल्या जीवनात शिक्षणा विषयी प्रेरणा देणाऱ्या महापुरुषांचा आदर्श डोळ्यासमोर ठेवून

शैक्षणिकदृष्ट्या सक्षम बनावे. जीवनात यशस्वी वाटचाल करण्यासाठी डॉ बाबासाहेब आंबेडकर वाचा तुम्हाला नक्कीच प्रेरणा मिळेल असे प्रतिपादन विद्रोही साहित्यिक डॉ डी टी गायकवाड यांनी केले. नळदुर्ग येथे जनसेवा बहुउद्देशिय शिक्षण संस्था नळदुर्ग संचलित पैलवान रेवाप्पा सोनकांबळे क्रिडा प्रतिष्ठान नळदुर्ग पुणे यांच्यावतीने १० व १२ वीच्या गुणवंत विद्यार्थ्यांच्या गुणांवरव सोहळ्यात ते बोलत होते. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी संस्थेचे अध्यक्ष प्रा राज सोनकांबळे

तर प्रमुख मार्गदर्शक प्रा डॉ गौतम गायकवाड, पोलीस उप निरीक्षक इश्वर नांगरे पत्रकार भैरवनाथ कानडे, सेवानिवृत्त मुख्याध्यापक शिवाजी वऱ्हाडे आदी उपस्थित होते. समाजातील वरिष्ठ मंडळीच्या मार्गदर्शनाने शिक्षित बनतो शिक्षण देणारी सर्व मंडळी हे आपले शुभचिंतक असतात. परंतु चांगल्या विचारांच्या पाऊल खुणा शिक्षणाच्या दिशेने घेऊन जातात. त्या पाऊल खुणा विद्यार्थीना प्रामाणिकपणे स्विकाराव्या विचाराने विचार बदलतात. बदलाने बदलाव होते आणि तो बदल आम्हाला विद्यार्थ्यांमध्ये बघायचा आहे असे परखड

मत पोलीस उप निरीक्षक ईश्वर नांगरे यांनी व्यक्त केले. यावेळी राज्यस्तरीय उत्कृष्ट पुरस्कार प्राप्त प्रा गौतम गायकवाड यांचा संस्थेच्यावतीने पैलवान रेवाप्पा सोनकांबळे प्रतिष्ठान आयोजित समाजभूषण पुरस्कार व भारतीय संविधानाचा ग्रंथ देऊन सन्मान करण्यात आला. यावेळी सन्मानपत्राचे वाचन रिपाईचे जिल्हा उपाध्यक्ष बाबासाहेब बनसोडे यांनी केले. डॉ आंबेडकर इंटर नॅशनल इंग्लीश स्कूलचा १०० टक्के निकाल लागला असून संस्थेचे १९ विद्यार्थी गुणवत्ताधारक आहेत. त्याबद्दल संस्थेचे

संस्थापक मुख्य प्रवर्तक मारुती खारवे यांचे व त्यांच्या विद्यार्थ्यांचे कौतुक व अभिनंदन केले. यावेळी सेवानिवृत्त मुख्याध्यापक कैलास गवळी, सेवानिवृत्त प्रा डॉ महादेव गायकवाड, सामाजिक कार्यकर्त्या कल्पनाताई गायकवाड यांनी आपले मनोगत व्यक्त केले. तर यांना नुकताच पैलवान रेवाप्पा सोनकांबळे प्रतिष्ठानच्यावतीने समाजभूषण पुरस्कार जाहीर करण्यात आला. यामध्ये सामाजिक कार्यकर्ते बंडू पुदाले, आरपीआयचे जिल्हा उपाध्यक्ष बाबासाहेब बनसोडे, जिल्हा सचिव एस के गायकवाड, सा. नळदुर्ग



टाईम्स नळदुर्ग लाईव्हचे मुख्य संपादक पत्रकार दादासाहेब बनसोडे आदींचा समावेश आहे. यावेळी सर्व गुणवंत विद्यार्थ्यांचा सत्कार शालेय उपयोगी वस्तूचे वाटप करून बौद्ध संस्कारासाठी संस्कार विधिचे पुस्तक देऊन व डॉ

डी टी गायकवाड व प्रा गौतम गायकवाड लिखित पुस्तके देऊन सन्मान करण्यात आला. कार्यक्रमाच्या यशस्वितेसाठी पंचायत समिती उमरगा येथील सांखिकी विस्तार अधिकारी राहुल सोनकांबळे, सुधाकर सोनकांबळे, धर्मा

सोनकांबळे, वैशाली माने, पोलीस कॉन्स्टेबल सुधाकर माने, बालीका सोनकांबळे आदींनी परिश्रम घेतले. कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन एस.के. गायकवाड यांनी तर आभार कैलास गवळी यांनी मानले.

एन्व्हीपी शुगर प्रा.लि.चे मिल रोलर पूजन जयश्री व आप्पासाहेब पाटील यांच्या हस्ते पडले पार



धाराशिव दि.११ (प्रतिनिधी) - तालुक्यातील जागजी येथील एन व्ही पी शुगर प्रायव्हेट लिमिटेडच्या पहिल्या गळीत हंगामाचा मिल रोलर पूजन कारखान्याच्या मार्गदर्शक जयश्री व आप्पासाहेब पाटील यांच्या हस्ते दि.११ जून रोजी पार पडले. गेल्या वर्षी पहिला चाचणी हंगाम घेण्यात आला होता. यामध्ये पूर्ण क्षमतेने १ लाख १२ हजार मे.टन गाळप करण्यात आले आहे. यावर्षी पाऊस काळ चांगला पडण्यास सुरुवात झाली असल्याने किंबहुना शेतकऱ्यांनी सुद्धा यंदा ऊस लागवड मोठ्या प्रमाणात केली आहे. या हंगामात पूर्ण क्षमतेने कारखाना चालवून १ लाख ५० हजार मे.टन गाळप करण्यात येईल. तोडणी-वाहतुकीचे करार पूर्ण करून घेऊन हंगाम वेळेत सुरु करण्यात येणार असल्याची माहिती चेअरमन बालाजी उर्फ नानासाहेब पाटील यांनी दिली. यावेळी कार्यकारी संचालक अमृता पाटील, कृष्णा पाटील, मुख्य शेतकी अधिकारी जयवंत रोहिले, चिफ इंजिनियर मोकाशे, मे.चिफ केमिस्ट बिक्कड, पॅन इंजार्ज राजेंद्र शिंदे, प्रविण पाटील, अजय गाडे आदींसह सर्व विभाग प्रमुख व कर्मचारी उपस्थित होते.



राष्ट्रवादी काँग्रेस वैद्यकीय सेलच्या जिल्हाध्यक्षपदी पंडित आगा

धाराशिव दि.११ (प्रतिनिधी) - राष्ट्रवादी शरदचंद्र पवार काँग्रेस पार्टीच्या वैद्यकीय सेल संघटनेच्या जिल्हाध्यक्षपदी पंडित गौतम आगा यांची नियुक्ती जिल्हाध्यक्ष संजय पाटील दुधागावकर यांच्या हस्ते नियुक्ती पत्र देऊन करण्यात आली आहे. दिलेल्या नियुक्ती पत्रात असे नमूद करण्यात आले आहे की, खा. शरदचंद्रजी पवार यांच्या विचारानुसार पुढील काळात राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या वैद्यकीय सेलच्या माध्यमातून महाराष्ट्र राज्यामधील सर्वसामान्य लोकांना वैद्यकीय क्षेत्राशी निगडित असणाऱ्या अडचणी सोडवण्यासाठी आपण भरीव कार्य कराल व पक्ष संघटना मजबूतीने उभी कराल अशी अपेक्षा व्यक्त केली आहे. तसेच निवडीबद्दल त्यांना शुभेच्छा दिल्या आहेत.

लातूर मनपाने शहरातील परवानाधारक हॉर्डिंग स्ट्रक्चरवर तुरत कारवाई करू नये

लातूर - मुंबईतील हॉर्डिंग कोसळल्याचे दुर्घटनेनंतर राज्यातील विविध शहरातील हॉर्डिंग काढण्याबाबत मनपा आयुक्तांकडून कारवाई केली जात आहे. मात्र सर्व नियमांचे पालन करून, मनपाचा रितसर परवाना घेवून व टॅक्स भरून ज्या हॉर्डिंग व स्ट्रक्चर्स आहेत. त्यांच्यावर कारवाई करण्यात येऊ नये, स्ट्रक्चरमुळे काही अनुचित घटना घडली तर त्याची सर्वस्वी जबाबदारी आमची राहिल, तसेच नूतनीकरणे प्रस्ताव नव्याने नियमानुसार दाखल करात आहोत, अशा आशयाचे शपथपत्र लातूर शहरातील नेटीजन्स मीडिया सर्व्हीसेस, विशाल अॅडस आणि इनेटिव्ह मीडिया या जाहिरात एजन्सीकडून एका निवेदनाद्वारे लातूर महानगरपालिकेला कळवण्यात आले आहे. मुंबईच्या घटनेनंतर लातूर शहरातील हॉर्डिंग व त्याचे स्ट्रक्चर मनपा आणि काही जाहिरात एजन्सीजने स्वताहून काढून टाकले आहेत. लातूर शहरातील जाहिरात एजन्सीधारकांकडून हॉर्डिंगचे स्टॅबिलिटी आणि स्ट्रक्चरल ऑडिट करून घेण्यात येत आहे. सदर जाहिरात च्यावसायवर हजारो कुटुंबांचे उदरनिर्वाह चालतात. स्ट्रक्चर स्टॅबिलिटी सर्टिफिकेट घेवून ते दाखल करण्याचे कामही सुरु आहे. त्यामुळे मनपाने हॉर्डिंग स्ट्रक्चरवरील तात्काळ कारवाई करण्याची मोहिम थांबवावी. हॉर्डिंग स्ट्रक्चरमुळे कुठल्याही प्रकारची हानी झाल्यास संबंधित जाहिरात एजन्सी जबाबदार राहिल. अशा आशयाचे शपथपत्र मनपाच्या सांगण्यावरून जाहिरात एजन्सीधारकांनी लातूर मनपाला दिले आहे. मनपाच्या नियमानुसार जाहिरात एजन्सीधारक सर्व कागदपत्रांची पूर्तता करीत आहेत. त्यामुळे मनपा प्रशासनाने जाहिरात एजन्सीजसाठी सहकार्याची भूमिका घ्यावी. अशी विनंती केली आहे.

साने गुरुजी विद्यालयात गुणवंतांचा सत्कार लोकसभेला पंकजाताईचा पराभव झाल्याने समर्थक कार्यकर्त्यांची

लातूर : येथील साने गुरुजी शैक्षणिक संकुलातील साने गुरुजी माध्यमिक विद्यालयात मार्च २०२४ मध्ये घेण्यात आलेल्या दहावीतील गुणवंत म्हणजेच ९०% पेक्षा जास्त गुण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांचा व पालकांचा सत्कार शनिवारी

(८ जून) स विद्यालयाच्या श्री विलासराव देशमुख सभागृहात संस्था सचिव तथा महाराष्ट्र प्रदेश शिक्षक प्रतिनिधी सभेचे संस्थापक अध्यक्ष कालिदासजी माने यांच्या हस्ते करण्यात आला. याप्रसंगी प्रमुख पाहुणे

स्वामी अमृता विजयकुमार (९०.४०%), आगवाने आदित्य नामदेव (९०.२०) आदि विद्यार्थी व पालकांचा सत्कार करण्यात आला. या प्रसंगी कावळे समिता, परळे गणेश, धोत्रे वैभव, गायकवाड राहुल, माने सचिन, कोयले हरिदास, जगताप शिवगंगा, काळगापुरे कमल, यादव मिनाक्षी, पवार शशिकांत, डोनागावे कोमल, गायकवाड सतीश, पवार अमोल, पाटील सुनंदा, वडवळे नवनाथ, दर्यानंद लहाडे, बनसोडे पोर्णिमा आदि शिक्षक तथा सावंत बालाजी, सुडे दत्तात्रय, पांचाळ सुर्यकांत हे शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.



अहमदपूर / प्रतिनिधी- अहमदपूर पासून जवळच असलेल्या मौजे येस्तार येथील सचिन मुंडे यांनी बीड लोकसभा निवडणुकीत पंकजाताई मुंडे यांचा पराभव झाल्याने यांच्या समर्थक

दिलीपराव देशमुख यांनी मौजे येस्तार येथील चाटे यांच्या निवासस्थानी भेट देवून कुटुंबाचे सातवून करून त्यांच्या आई वडिलांना धीर दिला. यावेळी भारतीय जनता पक्षाचे जिल्हा उपाध्यक्ष गोविंद गिरी, तालुकाध्यक्ष प्रताप पाटील, अॅड. निखिल कासनाने, काशिनाथ स्वामी, युवा मोर्चाचे शहराध्यक्ष ओमकार पुणे, रविशंकर स्वामी, सरपंच बंडू ढाकणे, माधव ढाकणे, बाबुराव ढाकणे, पवन महाराज ढाकणे व गावातील ज्येष्ठ नागरिक ग्रामस्थ, नातेवाईक यावेळी उपस्थित होते.

DECLARATION
CHANGE OF NAME
I have changed my name from PATEL SAJID MOHAMED ISHAQ to PATEL MOHAMMAD SAJID MOHAMMAD ISHAQ. Hence for this declaration. And in future I will use my new name PATEL MOHAMMAD SAJID MOHAMMAD ISHAQ. Also, in future the same name will be used by my family.
OLD NAME
PATEL SAJID MOHAMED ISHAQ
New Name
PATEL MOHAMMAD SAJID MOHAMMAD ISHAQ
ADDRESS
RIYAZ COLONY, LATUR - 413512

जाहिरनामा
तहसिलदार तथा तालुका दंडाधिकारी रेणापूर यांचे कार्यालय (दंडणिय विभाग)

जन्म नोंदणी प्रमाणपत्र जाहीरनामा
जा.क्र. २०२४/दंडणीय/कावि
विषय- जन्म आणि मृत्यु नोंदणी अधिनियम १९६९ च्या कलम १३(३) अन्वये जन्म नोंदणी आदेश होणेबाबत.

जाहीर प्रगटन
याद्वारे सर्व जनतेस कळविण्यात येते की, या न्यायालयात अर्जदार श्री. विलास विक्रम शिंदे रा. लखमापूर ता. रेणापूर जि. लातूर यांनी त्यांचा जन्म दि. ०५/०७/१९७३ रोजी मौ. लखमापूर येथे राहत्या झाला असल्याने जन्म तारखेची नोंदणी ग्रामपंचायत कार्यालय लखमापूर येथे करणेकामी या न्यायालयात अर्ज दाखल केला आहे.

तरी, सदर जन्म/मृत्यु तारखेच्या नोंदणीसाठी कोणाचाही कुठल्याही प्रकारचा आक्षेप अथवा हरकत असल्यास त्यांनी हे जाहीर प्रगटन प्रसिध्द झाल्यापासून १५ दिवसांच्या आत या न्यायालयात सादर कराव्या सदर कालावधीमध्ये कोणाचाही आक्षेप अथवा हरकत सादर न झाल्यास हे न्यायालय अर्जांमध्ये योग्य तो आदेश पारित करील. मुदतीनंतर आलेल्या आक्षेपाचा विचार करण्यात येणार नाही.

सदरचे जाहीर प्रगटन हे आज दिनांक ४/०३/२०२४ रोजी माझे पुढील तारीख दिनांक २०/०३/२०२४

तालुका दंडाधिकारी
रेणापूर तथा तहसिलदार रेणापूर

जाहीरनामा
रेणापूर येथील दिवाणी न्यायाधिश क. स्तर रेणापूर यांचे कोर्टात

कोर्टाचा शिक्का
दिवाणी किरकोळ अर्ज नंबर ६९/२०२४
महानंदा व इतर २ वि. निरंक निशाणी क
वारसाचे सर्टिफिकेटबद्दल

ज्यापेक्षा शिवाप्पा सखाप्पा गाताडे, रा. तळणी ता. रेणापूर जि. लातूर हे दि. १६/११/२०२२ रोजी तळणी ता. रेणापूर जि. लातूर येथे मयत झाले आहेत आणि अर्जदार महानंदा शिवा गाताडे, रा. तळणी ता. रेणापूर जि. लातूर ह्यांनी हया कोर्टास सदरहू यताचे वारस खालील अर्जदार

१. महानंदा शिवा गाताडे, वय ७० वर्षे, धंदा घरकाम,
२. संजय शिवाप्पा गाताडे, वय ५० वर्षे, धंदा शेती,
३. अनिल शिवाप्पा गाताडे वय ४५ वर्षे, धंदा शेती,

सर्व रा. तळणी ता. रेणापूर जि. लातूर... अर्जदार

यांनी सर्टिफिकेट मिळावे असा अर्ज केला आहे. त्यापेक्षा सदरहू अर्जदार सदरहू मयताचे वारस नव्हे असे कोणास समजविण्याचे असेल तर हया जाहीरनाम्याचे तारखेपासून एक महिन्याचे आत त्याने हया कोर्टात हजर होऊन आपल्या हरकती कळवाव्या, आणि हया लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदरहू मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदरहू अर्जदार हयाचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेऊन त्याचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्याला सदरहू नवलकिशोर बालाप्रसाद सारडा, चे वारस सर्टिफिकेट देईल.

तारीख: १९/०३/२०२४ पुढील तारीख: २२/०४/२०२४

क. लिपिक दि.न्या. क. स्तर, रेणापूर
सहायक अधिक्षक दिवाणी न्यायालय क. स्तर रेणापूर

जाहीरनामा
रेणापूर येथील दिवाणी न्यायाधिश क. स्तर रेणापूर यांचे कोर्टात

कोर्टाचा शिक्का
दिवाणी किरकोळ अर्ज नंबर ५०/२०२४
शशिकला व इतर ३ निरंक निशाणी क
वारसाचे सर्टिफिकेटबद्दल

यापेक्षा मयत सखाराम गोविंदराव सुरवसे, रा. धनसरागाव ता. रेणापूर जि. लातूर हे दि. ०४/०८/२०१९ रोजी लातूर ता. जि. लातूर येथे मयत झाली आहेत आणि अर्जदार शशिकला गोविंद सुरवसे, रा. धनसरागाव ता. रेणापूर जि. लातूर ह्यांनी हया कोर्टास सदरहू मयताचे वारस खालील अर्जदार

१. शशिकला गोविंद सुरवसे, वय ६५ वर्षे, धंदा-घरकाम,
२. भायश्री सखाराम सुरवसे वय ३३ वर्षे धंदा घरकाम,
३. अधर्व सखाराम सुरवसे, वय १४ वर्षे, धंदा शिक्षण, अ.पा.क. आई भायश्री सखाराम सुरवसे
४. दिग्विजय सखाराम सुरवसे, वय १० वर्षे, धंदा शिक्षण, अ.पा. क. आई भायश्री सखाराम सुरवसे

सर्व रा. धनसरागाव ता. रेणापूर जि. लातूर अर्जदार

यांनी सर्टिफिकेट मिळावे असा अर्ज केला आहे. त्यापेक्षा सदरहू अर्जदार सदरहू मयताचे वारस नव्हे असे कोणास समजविण्याचे असेल तर हया जाहीरनाम्याचे तारखेपासून एक महिन्याचे आत त्याने हया कोर्टात हजर होऊन आपल्या हरकती कळवाव्या, आणि हया लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदरहू मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदरहू अर्जदार हयाचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेऊन त्याचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्याला सदरहू सखाराम गोविंदराव सुरवसे, यांचे वारस सर्टिफिकेट देईल.

तारीख: १९/०३/२०२४ पुढील तारीख: २७/०३/२०२४

क. सहायक दि.न्या.क. स्तर, रेणापूर
दिवाणी न्यायालय क. स्तर रेणापूर

जाहीरनामा
रेणापूर येथील दिवाणी न्यायाधिश क. स्तर रेणापूर यांचे कोर्टात

कोर्टाचा शिक्का
दिवाणी किरकोळ अर्ज नंबर ६७/२०२४
रुक्मिनबाई व इतर ४ वि. निरंक निशाणी क.
सर्टिफिकेट मिळणेबाबत

ज्यापेक्षा मयत मोतीराम मर्गाजी घोडके, रा. गव्हाण ता. रेणापूर जि. लातूर हे दि. १६/१२/२०२३ रोजी कपिल नगर, लातूर ता. जि. लातूर येथे मयत झाले आहेत आणि अर्जदार रुक्मिनबाई मोतीराम घोडके, रा. खाडगाव रोड कपिल नगर, लातूर ता. जि. लातूर ह्यांनी हया कोर्टास सदरहू मयताचे वारस खालील अर्जदार-

१. रुक्मिनबाई मोतीराम घोडके, वय ७२ वर्षे, धंदा घरकाम,
२. चंद्रजीत मोतीराम घोडके, वय ४६ वर्षे, धंदा शेती,
३. राहुल मोतीराम घोडके, वय ४३ वर्षे, धंदा शेती,
४. रोशनी पिराजी गोडबोले, वय ४० वर्षे, धंदा घरकाम,
५. दीपिका शिवमूर्ती बनसोडे, वय ४७ वर्षे, धंदा घरकाम, सर्व रा. खाडगाव रोड कपिल नगर, लातूर ता. जि. लातूर अर्जदार

यांनी सर्टिफिकेट मिळावे असा अर्ज केला आहे. त्यापेक्षा सदर अर्जदार सदरहू मयताचे वारस नव्हे असे कोणास समजविण्याचे असेल तर हया जाहीरनाम्याचे तारखेपासून एक महिन्याचे आत त्याने हया कोर्टात हजर होऊन आपल्या हरकती कळवाव्या, आणि हया लेखावरून असे कळविण्यात येते की, जर सदरहू मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्या तर सदरहू अर्जदार हयाचे हक्काबद्दल लागलीच पुरावा घेऊन त्याचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्याला सदरहू मोतीराम मर्गाजी घोडके, यांचे वारस सर्टिफिकेट देईल.

तारीख: १९/०३/२०२४ पुढील तारीख: २४/०४/२०२४

क. लिपिक दि.न्या.क. स्तर, रेणापूर
सहायक अधिक्षक दिवाणी न्यायालय क. स्तर रेणापूर

जिल्हा वक्फ अधिकारी
शांपिंग कॉम्प्लेक्स, मस्जिद आजम गंज, गंज गोलाई, लातूर

जा.क्र. वक्फ/लातूर/अतियात/४२९/२०२४ दिनांक. ११/०६/२०२४

जाहीर प्रगटन

महाराष्ट्र राज्य वक्फ मंडळाच्या ताब्यात असलेली जि.लातूर येथील खालील दर्शविलेली इनाम जमीन २०२४-२०२७ या वर्षी करिता जमीन लावणारी द्यायची आहेत लावणी करिता तीन वर्षे करिता हराम जिल्हा वक्फ अधिकारी कार्यालय शांपिंग कॉम्प्लेक्स, आजम गंज लातूर येथे दिनांक १४/०६/२०२४ रोजी तुपारी कार्यालयीन वेळे पर्यंत करण्यात येईल. लावणी जमीन किंवा शेती उद्योगाशी संबंधित रु. २००/- जमा करून लावणी बाबतचे अटी व शर्ती व दरपत्रक दिनांक ११/०६/२०२४ से १३/०६/२०२४ कार्यालयीन वेळेपर्यंत प्राप्त करता येतील व दरपत्रक दिनांक. १४/०६/२०२४ रोजी तुपारी १२.०० वाजेपर्यंत कार्यालयात सादर करावेत जे दरपत्रक वेळेत सादर करतील त्यांनाच हाराम मध्ये भाग घेत येईल. ५०००/- रुपये अनामत रक्कम म्हणून जमा करावी नागेन व दिनांक १४/०४/२०२४ रोजी दु. ०२.०० वाजल्यापासून नावणांची कार्यवाही सुरु केली जाईल. दरपत्रक नमूद केलेले दर कीवा हर्गमीद्वारे प्राप्त होणारे दर व (upset price) या मधील जे सर्वात जास्तीचे असतील त्यावर लावणीचा ठेका येईल. लावणीकरिता इनाम जमिनीचा तपशील खालील प्रमाणे आहे.

अ. क्र.	वक्फ संस्था	गावाचे नाव	गट/सर्वे नं. हे.आर.	क्षेत्र	Upset price	अनामत
०१.	मस्जिद	मौ.नागलगांव ता. उदगीर	१०२	४.५४	४५०००/-	५०००/-
०२.	दर्गा शाह दावाल मलिक	मौ. नावंदी. ता. उदगीर	८३	४.३५	३३०००/-	५०००/-
०३.	दर्गा कमाल बिबिसाहेब	मौ. ताडमुगळी ता. निलंगा	४१९	५.९	१०५००/-	५०००/-

स्वाक्षरीत
जिल्हा वक्फ अधिकारी लातूर

कल्याण बाजार

१४९	२६८
२३९	७९०
४३-३४	६८-८६

मिलन नाईट बाजार

१४०	११५
२३०	२२३
६८-८६	७२-२७

प्रो. योगेश कुमार
स्पेशल जोडी, सिंगल, पत्नीसाठी संपर्क साधावा.
९९ ९३ ९४ १६ ६९
९८ ९८ २० ३८ ८८

नाशिबाची परिक्षा

कल्याणमिलनम डे

कल्याणमिलनम डे	सिंगल: ९-५-७ मजबुत
उदय-अस्त	सिंगल: ९-५-७ मजबुत
130	124
248	467
220	700

कल्याणमिलनम डे

कल्याणमिलनम डे	सिंगल: ७-३-७ मजबुत
उदय-अस्त	सिंगल: ७-३-७ मजबुत
127	158
280	680
460	455

मुंबैम (मेन)

मुंबैम (मेन)	सिंगल: ७-१-४ मजबुत
उदय-अस्त	सिंगल: ७-१-४ मजबुत
१७९	१४५
२९८	२३५
३७७	५५०

७२-३०-१८-४५-०९
९९ ७५ ४७ ९८ २६

लोकमान्य अर्बन क्रेडीट को-ऑप. सोसायटी लि. उदगीर
नगरपरिषद, उदगीर जि. लातूर संस्थेच्या विविध ठेवी योजना

कालावधी	व्याजदर
३० ते ४५ दिवस-	५.५०%
४६ ते १८० दिवस	७.५०%
१८१ ते ३६५ दिवस	८.५०%
१२ महिने ते २४ महिने	९.७५%
२४ महिने ते ३६ महिने	१०.५०%
३६ महिने ते ६० महिने	११%

लोकमान्य मासिक व्याज प्राप्ती ठेव योजना १०%
९% आवर्त ठेव द.सा.द.शे. ०.५०% अधिक व्याजदर जेष्ठ नागरीक व महिला, दाम दुपट, ७८ महिने, वैयक्तिक कर्ज व इतर कर्ज १६%, सोने तारण कर्ज १४%, वेअर हाऊस कर्ज १६%, वरिल सर्व ठेवीवर नियम व अटी लागू.

यशवंत
बुधवार दि. १२ जून २०२४

उदगीर

कार्यालय : ०२३८५-२५३९९८ मो. ९८५०२२८२४०
email - yashudgirram@gmail.com

पान ८

बाताजी अर्बन को-ऑप, क्रेडीट सोसायटी लि.

शिवाजी चौक मोंढा रोड, मार्केट यार्ड, उदगीर, पिन ४१३५१७

कालावधी	व्याजदर	जेष्ठ नागरीक व महिलांसाठी व्याजदर
३१ दिवस ते ४५ दिवस	६.००%	६.५०%
४६ दिवस ते १८० दिवस	७.००%	७.५०%
१८१ दिवस ते ३६५ दिवस	८.००%	८.५०%
१ वर्ष १ महिना ते २ वर्ष	९.००%	९.५०%
२ वर्ष १ महिना ते ३ वर्ष	९.२५%	९.७५%
३ वर्षांपेक्षा अधिक मुदतीकरिता	९.००%	९.५०%

मासिक प्रामी योजना :- आज रुपये १,००,०००/- भरा आणि दर महिन्याला रु.८०६/- मिळवा, मुदती नंतर रु.१,००,०००/- परत मिळवा. (सदरील योजना ३० महिने मुदतीकरिता उपलब्ध.) (९.७५%)
दाम दुपट योजना :- रुपये १,००,०००/- भरा आणि दर ६३ महिन्यांमध्ये मिळवा रुपये २,००,०००/- (१०.१४%)

उपलब्ध सुविधा
वेअरहाउस लोन, गोलंड लोन, कर्ज प्रक्रिया, जलद सेवा, एसएमएस बँकींग, मोबाईल बँकींग

श्यामलाल अकॅडमी तर्फे परदेशी शिक्षणाच्या सुवर्णसंधी सेमिनार संपन्न



उदगीर (प्रतिनिधी)
अब्रोड एज्युकेशन कन्सल्टन्सी पुणे व श्यामलाल कला क्रीडा व विज्ञान अकॅडमी उदगीर यांच्या संयुक्त विद्यमानाने उदगीर परिसरातील बारा-वी पास झालेल्या सर्व विद्यार्थी व पालकांच्या मार्गदर्शनासाठी परदेशी शिक्षणाच्या प्रवेशाच्या माहितीचा सेमिनार दिनांक ११ जून २०२४ रोजी श्यामलाल सार्वजनिक वाचनालय सभागृहामध्ये संपन्न झाला.

या सेमिनारच्या कार्यक्रमाचे अध्यक्ष म्हणून श्यामलाल स्मरक शिक्षण संस्थेचे

अध्यक्ष अॅड. सुपोषपाणि आर्य यांनी कार्यक्रमाचे अध्यक्षस्थान भूषवून कार्यक्रमाची शोभा वाढवली याप्रसंगी व्यासपीठावर शालेय समिती सदस्य पंडितराव सुकनि कर, जेष्ठ पत्रकार रामभाऊ मोतीपवळे, प्राचार्य भारत खंदारे, माजी प्राचार्य बाला-ज्जी चव्हाण, श्यामलाल कन्या विद्यालयाच्या प्राचार्या तृप्तीजाते, श्यामलाल हायस्कूलचे पर्यवेक्षक राहुल लिमये, श्यामलाल कन्या विद्यालयाचे पर्यवेक्षक प्रवीण भोळे इत्यादी मान्यवर व्यासपीठावर उपस्थित होते.

गुणवत्तापूर्ण, कमी खर्चात वैद्यकीय तसेच अभियांत्रिकी शिक्षण उदगीर तसेच ग्रामीण परिसरातील विद्यार्थ्यांना मिळावे यासाठी Abroad Education consultancy New Era Education pune यांच्या मार्फत किशोर आग्ने आणि त्यांची टीम मार्गदर्शन करण्यासाठी उपस्थित होती. सेमिनार प्रसंगी अॅड. सुपोषपाणि आर्य यांनी बारावी उत्तीर्ण झाल्यानंतर विद्यार्थ्यांना कोणत्या क्षेत्रात, कुठे, कसे करिअर घडवावे यासंबंधी जास्त माहिती नसते उदगीर

व ग्रामीण परिसरातील विद्यार्थ्यांना या सर्व बाबिंची माहिती व्हावी व जागतिक पातळीवर कमी खर्चात गुणवत्ता पूर्ण शिक्षण विद्यार्थ्यांना घेता यावे यासाठी आम्ही श्यामलाल कला, क्रीडा व विज्ञान अकॅडमी मार्फत विदेशी उच्च शिक्षणाच्या संधी आपल्या विद्यार्थ्यांना उपलब्ध व्हाव्यात यासाठी या सेमिनारचे आयोजन केले आहे असे मनोगत व्यक्त केले. विद्यार्थ्यांनी जागतिक पातळीवर जाऊन उच्च शिक्षण प्राप्त करून आपले उच्चल भविष्य घडवावे यासंबंधी मार्गदर्शन केले. एज्युकेशन कन्सल्टंट किशोर आग्ने यांनी रशियामध्ये भारतीय विद्यार्थ्यांना कमी खर्चामध्ये गुणवत्ता पूर्ण शिक्षण नामांकित युनिव्हर्सिटी मार्फत दिले जाते त्याचा लाभ भारतीय विद्यार्थ्यांनी अवश्य घ्यावा यासंबंधी सविस्तर मार्गदर्शन केले. वैद्यकीय तसेच अभियांत्रिकी शिक्षणातील विविध शाखांची व त्यासाठी येणारा खर्च यांची सखोल माहिती

किशोर आग्ने यांनी सर्व उपस्थित विद्यार्थी व पालकांना दिली. बारावी पास विद्यार्थ्यांनी कोणकोणत्या क्षेत्रात आपले करिअर घडवावे यासंबंधी माहिती प्राचार्य भारत खंदारे, प्रा. ज्ञानेश्वर सपाटे, प्रा. महेश हुलसुरे यांनी दिली. खूप मोठ्या प्रमाणात विद्यार्थी व पालकांनी या सेमिनारला प्रतिसाद दिला. परदेशी शिक्षणाच्या सुवर्णसंधी चा लाभ व अधिक माहिती घेऊ इच्छिणाऱ्या विद्यार्थी व पालकांनी श्यामलाल कला, क्रीडा व विज्ञान अकॅडमी उदगीर आणि Abroad Education consultancy new Era Education, pune यांच्याशी संपर्क करावा असे आवाहन करण्यात आले. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन प्राध्यापक संग्राम घोरे यांनी प्रभावीरित्या केले तर आभार व्यक्त करण्याचे कार्य प्राध्यापक संतोष सगर यांनी केले. कार्यक्रम यशस्वीरित्या संपन्न झाला.

नळेगाव उदगीर रस्त्यावरील पूल गेला वाहून प्रशासनाकडून पर्यायी रस्ता वापरण्याचे आवाहन



उदगीर (प्रतिनिधी)
लातूर- उदगीर मार्गावरील नळेगाव येथे पुलाचे काम सुरु असल्याने पर्यायी वाहतुकीसाठी तात्पुरत्या स्वरूपात उभारण्यात आलेला पूल वाहून गेला आहे. त्यामुळे सदर मार्गावरील सर्व प्रकारची वाहतूक पर्यायी मार्गाने वळविण्यात आल्याचे चाकूरचे तहसीलदार नरसिंग जाधव यांनी कळविले आहे. अहम

दुपूर उपविभागीय महसूल अधिकारी मंजुषा लटपटे आणि चाकूरचे तहसीलदार जाधव यांनी पुलाची पाहणी करून तातडीने दुरुस्तीच्या सूचना दिल्या आहेत. पर्यायी वाहतुकीसाठी मार्ग लातूर - उदगीरला मार्गावरील वाहतुकीसाठी १) लातूर-चाकूर-उजळंब-कडणसांगवी - उदगीर रस्ता- मार्गे उदगीर (येरोळमोड जवळ). २)

लातूर-चाकूर -उजळंब-रोहिना -हेर कुमठा -तोंडारमार्गे उदगीर ३) लातूर-लातूर रोड -सावगाव -भाटसांगवी-अंजनसोंडा- उदगीर. यासोबत शिरूर अनंतपाळ मार्गेही लातूर ते उदगीर वाहतूक सुरु करणार असल्याचे अश्वजीत जानराव विभाग नियंत्रक राज्य परिवहन मंडळ, लातूर यांनी दैनिक यशवंतशी बोलताना सांगितले.

साने गुरुजी विद्यालयात साने गुरुजी स्मृतिदिन साजरा



उदगीर (प्रतिनिधी)
येथील साने गुरुजी विद्यालयात साने गुरुजींचा ७४ वा स्मृतिदिन साजरा करण्यात आला. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी नवसमाज

शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष देवप्रियजी डोळे साहेब, प्रमुख पाहुणे म्हणून दिगंबरराव बुर-स्पेटे गुरुजी, संस्थासचिव तथा मा. पाणी पुरवठा सभापती मनोजद-

दा पुदाले साहेब तसेच व्यासपीठावर मुख्याध्यापक सुशांत कोंडेकर, सुमित्रा मुंडे आदी मान्यवर उपस्थित होते. प्रारंभी मान्यवरांच्या हस्ते साने गुरुजींच्या प्रतिमेचे पूजन करण्यात आले. मान्यवरांनी साने गुरुजींच्या जीवनावर मनोगत व्यक्त केले. कार्यक्रमाचे संचालन विजयामाला जगताप तर आभार सुवर्णा बिरादार यांनी मानले.

राष्ट्रवादी काँग्रेसचा वर्धापन दिन उत्साहात साजरा



जळकोट (प्रतिनिधी)
राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचा २५ वा वर्धापन दिन जळकोट येथे उत्साहात साजरा करण्यात आला. महाराष्ट्र राज्याचे क्रीडा व युवक कल्याणमंत्री ना. संजय बनसोडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली ता.

१० जून रोजी जळकोट येथे राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टी कार्यालयात (पोलीस स्टेशन शेजारी) राष्ट्रवादी काँग्रेस पार्टीचे तालुकाध्यक्ष संग्राम पाटील हासुळे यांच्या अध्यक्षतेखाली अर्जुन आगलावे पाटील यांच्या

हस्ते झेंडावंदन कार्यक्रम पार पडला. या कार्यक्रमाला नगराध्यक्ष प्रभावती कांबळे, सत्यवान दळवे, अॅड. तात्या पाटील, गोविंद भ्रमन्ना, विनायक जाधव, गजानन दळवे, पाटील गोविंदराव माने

, श्रीकृष्ण पाटील, सुरेखा गवळे, पाशा शेख, उमाकांत सोनकांबळे, अरुण सूर्यवंशी, पांडुरंग केद्रे, आकाश वाघमारे, जयराज दळवे, संग्राम कदम, दस्तगीर घोणसे, अशोक लाळे, संजय मने, अंकुशकरडे, सूर्यकांत पवार, गंगाधर लष्करे, धनंजय भ्रमन्ना, दिलीप कांबळे, पंजाबराव पाटील, दामोदर बोडके, जयराज पाटील, भगवान लाळे, विजय होनराव, महेश माने, आयुब शेख, पुरी महाराज, सी एम कांबळे, महेश साता-पुरे, आदी पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते.

माजी जिल्हा परिषद सदस्या उषाताई रोडगे यांचा सत्कार



हेर (प्रतिनिधी)
उदगीर तालुक्यातील हेर येथे देवर्जन जिल्हा परिषद गटाच्या माजी जिल्हा परिषद सदस्या उषाताई शंकर रोडगे यांनी लोकसभानिवडणुकीमध्ये आपल्या देवर्जन जिल्हा परिषद गटातून १९४६ मताचे लीड भारतीय जनता पार्टीच्या उमेद-वारास दिल्यामुळे तसेच लोकसभानिवडणुकीमध्ये अतिशय चांगल्या प्रकारे काम करून उदगीर तालुक्यातील देवर्जन जिल्हा परिषद गटातून १९४६ मताची लीड दिल्याबद्दल हेर येथे (ता.७) रोजी रोडगे ताई यांचे ग्रामस्थांच्या वतीने सत्कार करण्यात आला. यावेळी हेरचे उपसरपंच तुळशीराम बेंबडे, तंटामुक्ती माजी

अध्यक्ष राजकुमार तवंडे, आदर्श शेतकरी बाबासाहेब पाटील, माजी चेअरमन दिलीप बिरादार, माजी व्हाईस चेअरमन रेवण मळभागे, भारतीय जनता पक्षाचे हेर शाखेचे माजी अध्यक्ष बालाजी गुराळे, केशव कांबळे, सतीश फळड, रामेश्वर कदम, प्रकाश नादरगे, डॉ. संजय सांडोळकर, मनोज तवंडे, सुदर्शन मुंडे आदी उपस्थित होते.

व हेर पंचायत समिती गण आणि गटातून चांगले मताधिक्य मिळवून दिले. तसेच भारतीय जनता पार्टीने मला जिल्हा परिषदेमध्ये काम करण्याची संधी उपलब्ध करून दिली त्या संधीच्या माध्यमातून मी देवर्जन जिल्हा परिषद सर्कल मधील प्रत्येक गावामध्ये अनेक विकासाची कामे केली व कार्यकर्त्यांच्या बळावरच मी लोकसभेच्या निवडणुकीमध्ये लोकांना हक्काने भारतीय जनता पार्टीला मतदान करा असे सांगितले आणि लोकांनी सुद्धा माझ्यावर विश्वास ठेवून लोकसभानिवडणुकीमध्ये भारतीय जनता पार्टीच्या उमेदवारास १९४६ मताची लीड

दिली त्याबद्दल मी देवर्जन सर्कल मधील सर्व जीवाभावाच्या तळागाळापर्यंत काम करणाऱ्या कार्यकर्त्यांचे व देवर्जन गटातील सर्व बुध प्रमुख, शक्ती केंद्रप्रमुख, सुपर वॉरियर्स, सोशल मीडिया संयोजक व सर्वच समाजातील माझ्या मायबाप बंधू-भगिनी जनतेचे आणि सर्व मित्र परिवार यांचे मनापासून कोटी कोटी धन्यवाद देते मतदार बंधूंचे आभार मानते. तसेच भविष्यात सुद्धा मी भारतीय जनता पार्टीचे प्रमाणिकपणे काम करेन अशी मी हमी देते असे सुद्धा रोडगे ताई म्हणाल्या. या कार्यक्रमाचे सूत्रसंचालन राम कदम यांनी केले तर आभार सुदर्शन मुंडे यांनी मानले यावेळी हेर येथील ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

जगतज्योती महात्मा बसवेश्वर महाराज यांच्यावर आधारीत नविन गीताची शुटींग संपन्न



उदगीर (प्रतिनिधी) विश्वगुरु क्रांतिसूर्य जगतज्योती महात्मा बसवेश्वर महाराज यांच्यावर आधारीत कै. महारुद्र उर्फ बाबुराव तिपाजी आप्पा हाते यांच्या स्मरणार्थ श्री शिवलिंग महारुद्र (बाबुराव) हाते यांच्या निर्मितीतून व कवी गणेश महारुद्र (बाबुराव) हाते यांच्या संकल्पनेतून व गीतातून, गायक स्वरशिरोमणी हावगी उत्तमराव पन्नासे यांच्या सुमधुर आवाजात ग्रामदैवत श्री कोटेश्वर मंदिर बसव कौठा व क्रांतिसूर्य जगतज्योती महात्मा बसवेश्वर महाराज यांची शरणभूमी बसवकल्याण येथे या नविन गीताची शुटींग संपन्न झाली. या गीताचे

संगीतकार श्री सुदर्शन भाऊ भुरे सर, संगीत संयोजक उत्तम नागोराव पन्नासे व छाया चित्रीकरण राहल भाऊ राठोड हे आहेत. सहभागी कलाकार म्हणून गायक हावगी पन्नासे, कवी गणेश हाते, शिवलिंग हाते, बालाजी पावडे, उत्तम राव पन्नासे, सिध्देश्वर लाकडे, मारोती कामले, गंगाराम हाते, संतोष देशमुख, रविशंकर हाते, साहिल भाजिपाले, ओमराज गंभारे, बसवेश्वर मंगनाळे, विरशैव महिला व पुरुष भजनी मंडळ बसव कौठा ता. कंधार यामध्ये सहभागी आहेत. या नविन गीताच प्रसारण हावगी पन्नासे या युट्युब चॅनलवर लवकरच प्रसारीत होणार आहे....

टी.सी हरवली आहे
माझी सुजाता विठ्ठल इंद्राळे या नावाची इयत्ता १२ वी पासची टी. सी. उदगीर ते लातूर प्रवास करत असताना दि. ०६/०२/२०२४ रोजी हरवली आहे. जर कोणास सापडल्यास खालील पत्त्यावर आणून दिल्यास योग्य ते बक्षीस देण्यात येईल.
मो.नं. ९६८९६६४१५९